

Медведев потребовал принять меры по погашению долгов за электроэнергию

Автор: Administrator

17.04.2014 16:36 - Обновлено 21.08.2014 16:49

Источник: <http://www.ria.ru/economy/20120531/661370222.html>

Премьер-министр РФ Дмитрий Медведев потребовал от регионов принять меры по погашению миллиардных долгов за электроэнергию и доложить об этом в Минрегион.

"Необходимо на всех уровнях рассмотреть причины формирования задолженности прошлых лет перед организациями, которые занимаются ресурсоснабжением, и, конечно, принять меры по погашению этой задолженности, ну и по недопущению новых задолженностей", - сказал Медведев на заседании правительства.

"За последние пять лет долги, как на оптовом, так и на розничном рынках, выросли, к сожалению, на порядок и представляют десятки миллиардов рублей", - отметил премьер.

Он поручил доложить о результатах работы в Минрегион не позднее 1 сентября этого года, а тому в правительство - до конца сентября этого года.

Просроченная задолженность на розничном рынке электроэнергии, по разным оценкам, составляет 80-150 миллиардов рублей.